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Ενορίτες του ιερού ναού της Αγίας Σκέπης στο
Μάντσεστερ πραγματοποίησαν προσκύνημα στον
τόπο άσκησης Αγίου του 6ου αι. μ.Χ. 

Με την ευλογία του επισκόπου Σούροζ Ματθαίου πραγματοποιήθηκε στις 7 Αυγούστου 2021 το
προσκύνημα ενοριτών του ιερού ναού της Αγίας Σκέπης της Παναγίας στο Μάντσεστερ της
Μ.Βρετανίας στο αγίασμα του Οσίου Σεϊριόλ (6ος αι. μ.Χ.), που ευρίσκεται στο Πενμόν της νήσου
Άνγκλσι στην Ουαλία. Το προσκύνημα άρχισε με την κοινή προσευχή κατά τη Θεία Λειτουργία, την
οποία τέλεσε στον ιερό ναό της Αγίας Σκέπης ο ιερέας Ανατόλιος Βιχρόφ. 

Άμα τη αφίξει στο Πενμόν ο πατήρ Ανατόλιος και ενορίτες του ναού στο Μάντσεστερ μετέβησαν
στα ερείπια της μονής, η οποία ιδρύθηκε αρχικά από τον Όσιο Σεϊριόλ και τον Άγιο ιεράρχη Κίμπι
της Ουαλίας τον 6ο αι. μ.Χ. και στην εκκλησία του Οσίου Σεϊριόλ, που κτίσθηκε αργότερα το 1140. 



Οι προσκυνητές προσευχήθηκαν στο αγίασμα του Οσίου Σεϊριόλ, που ευρίσκεται δίπλα στο πρώην
μοναστήρι. Το ύδωρ του αγιάσματος χρησιμοποιήθηκε από τον Άγιο και τους αδελφούς της μονής
για να πίνουν και να τελούν το Μυστήριο του Βαπτίσματος. Μετά τον μικρό αγιασμό του ύδατος ο
πατήρ Ανατόλιος απηύθυνε κήρυγμα προς τους προσκυνητές. 

 * 

Ο Όσιος Σεϊριόλ, ηγούμενος Πενμόν της Ουαλίας γεννήθηκε γύρω στο 494 και ήταν μέλος της
βασιλικής οικογένειας Γκβίνεντ (Gwynedd), υιός του βασιλιά Όουεν Ντάρουιν (Owain Darwyn) και
αδελφός του βασιλιά Κίνλας (Cynlas) στο Ρος (Rhos) της βόρειας Ουαλίας, καθώς και αδελφός του
βασιλιά Εϊνιόν (Einion) στο Λιν (Llŷn), χερσόνησο στη βορειοδυτική Ουαλία. 

Επί μακρόν διάστημα ο Σεϊριόλ ζούσε ως ερημίτης στο κελί, που ευρισκόταν στην τοποθεσία
Πενμόν (Penmon) του ανατολικου Άνγκλσι (Anglesey). Στο αγίασμα βάπτισε όσους στρέφονταν
προς τον Χριστό. Τόσο το κελί, όσο και το αγίασμα σώζονται μέχρι σήμερα. Σύμφωνα με την
παράδοση μια φορά την εβδομάδα πήγαινε να συναντηθεί με τον φίλο του Άγιο ιεράρχη Κίμπι, ο
οποίος ζούσε κάτω από τα ρωμαϊκά τείχη στο Χόλιχεντ (Holyhead) στο δυτικό μέρος της νήσου και
από κοινού προσεύχονταν διασχίζοντας το Άνγκλσι. Οι Άγιοι συναντώνταν και αποχαιρετούσαν ο
ένας τον άλλο στο κέντρο της νήσου. Καθώς μάλιστα ο Κίμπι το πρωί πήγαινε προς την Ανατολή,
ενώ το βράδυ επέστρεφε στη Δύση, είχε όλο το διάστημα το πρόσωπό του στραμμένο στον ήλιο, γι᾽
αυτό και έλαβε το προσωνύμιο Κίμπι ο Μελαχρινός (Cybi the Tanned), διότι το πρόσωπό του ήταν
πάντοτε ηλιοκαμένο. Ο Σεϊριόλ, ο οποίος εκινείτο στην αντίθετη κατεύθυνση, όλο το διάστημα είχε
στραμμένη στον ήλιο την πλάτη του, γι᾽ αυτόν τον προσφωνούσαν Σεϊριόλ ο Ξανθός. 

Μαθητές του Αγίου Σεϊριόλ έκτισαν μονή δίπλα στο Πενμόν, όπου και ηγουμένευε. Στη συνέχεια
αναδείχθηκε σε περίφημο νησιωτικό μοναστικό κέντρο της Ουαλίας και ήκμαζε μέχρι το 971 όταν
λεηλατήθηκε από τους Βίκινγκ. 

Στο τέλος του βίου του ο Σεϊριόλ αποσύρθηκε στη νησίδα, που αποκαλείται σήμερα Ίνις Λανόγκ
(Ynys Lannog) πλησίον του Άνγκλσι, όπου για τις ανάγκες του ερημικού βίου του ίδρυσε ένα
μονύδριο, όπου και απεβίωσε ειρηνικά σε βαθύ γήρας. 
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  βάσει στοιχείων της ιστοσελίδας της εκκλησιαστικής επαρχίας Σούροζ



Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/87879/
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